Perception of the Teachers by the Students during the Period of 2017 — 2022

s |y e Teach 2017-18_ 2018-19_ 2019-2Q 2020-21_ 2021-22_
N e | 9% | rantory | P | oot | %0 | actony | PO | Gaon | 9 | ractory | P | Goont | %% | fastory | " | oot | % | ractory | PO
1 | Prof. B. Suresh Lal 57.62 | 27.68 | 11.03 | 3.68 | 58.33 | 33.33 | 6.31 | 2.02 | 59.60 | 32.58 | 6.06 | 1.77 | 61.98 [ 3229 | 521 | 052 | 65.56 | 31.67 | 2.78 | 0.00
2 | Dr. K. Mohan Reddy | 55.88 | 27.45 | 11.03 | 5.64 | 57.83 | 32.83 | 859 | 0.76 | 59.09 | 33.33 | 581 | 177 | NA | NA NA | NA | NA | NA NA | NA
3 | Dr. D. Swaruparani 57.35 | 27.94 | 956 | 5.15 | 55.81 | 31.06 | 12.37 | 0.76 | 49.49 | 31.82 | 14.14 | 455 | NA | NA NA | NA | NA | NA NA | NA
4 | Dr. S. Vidyasagar 57.11 | 29.66 | 10.29 | 2.94 | 57.58 | 32.58 | 8.59 | 1.26 | 59.09 | 30.56 | 7.32 | 3.03 | 59.11 | 3255 | 7.29 | 1.04 | 63.06 | 31.94 | 4.17 | 0.83
5 | Dr. A Samba SivaRao | 56.13 | 32.11 | 8.82 | 2.70 | 58.59 | 32.07 | 9.09 | 0.25 | 56.57 | 31.31 | 9.09 | 3.03 | 60.94 | 3151 | 7.03 | 0.52 | 63.61 [ 30.28 | 5.00 | 1.11
6 | Dr. S. Rajesh 56.62 | 31.37 | 9.07 | 2.94 | 59.34 | 32.07 | 8.08 | 051 |55.81 | 3258 | 833 | 3.28 |60.88 [31.61| 7.51 | 0.00 | 66.11 | 30.28 | 3.61 | 0.00
7 | Dr. B. Veeraiah 55.39 | 3431 | 7.35 | 294 | 5581 [3232 | 9.85 | 2.02 |53.42 | 3443 | 886 | 329 | NA | NA NA | NA | NA | NA NA | NA
8 | Dr. E. Ramesh NA | NA NA | NA | NA | NA NA | NA | NA | NA NA NA |58.07 | 3255 | 885 | 0.52 | 63.61 | 31.94 | 4.44 | 0.00
9 | Dr. D. Sathyanarayana | NA | NA NA | NA | NA | NA NA | NA | NA | NA NA NA |58.85|33.07 | 807 | 000 |6278|31.11| 6.11 | 0.00
Feedback of the Department by the students during the Period of 2017 — 2022
Very Good Good Satisfactory Poor Overall
Academic Year No. of % No. of % No. of % No. of % Scales %
Scales Scales Scales Scales
2017-18 1612 56.44 863 30.22 274 9.59 106 3.71 2856 100.0
2018-19 1597 57.61 896 32.32 249 8.98 30 1.08 2772 100.0
2019-20 1556 56.15 897 32.37 236 8.52 82 2.96 2771 100.0
2020-21 1383 59.97 744 32.26 169 7.33 10 0.43 2306 100.0
2021-22 1385 64.12 674 31.20 94 4.35 07 0.32 2160 100.0
Overall Feedback 7533 58.55 4074 31.67 1022 7.94 235 1.83 12865 | 100.0




